## 國立清華大學 函

地址:新竹市光復路2段101號

承辦人:江姮臻

電話: 03-5715131#33003

傳真: 03-5743034

電子信箱:hc.chiang@mx.nthu.edu.tw

受文者: 嘉義市私立興華高級中學

發文日期:中華民國109年9月7日 發文字號:清招策字第1099006168號

速別:普通件

密等及解密條件或保密期限:

附件:

主旨:更正110學年度學士班特殊選才招生(拾穗計畫)宣傳說明會台中場及新竹場活動資訊,敬請惠予公告問知。

## 說明:

- 一、本校辦理110學年度學士班特殊選才招生(拾穗計畫)宣傳 說明會依109年9月2日清招策字第1099006073號函說明諒 達。
- 二、請協助更正台中場及新竹場宣傳說明會辦理時間及地點。
  - (一)台中場:109年9月22日(星期二)於東海大學省政大樓 B1大會議室,13:40報到,14:00活動開始。
  - (二)新竹場:109年9月26日(星期六)於國立清華大學校本 部工程一館108演講廳,13:40報到,14:00活動開始。
- 三、如未盡事宜請依本校招生專區公告為主。

正本:全國高級中等學校、臺北市政府教育局、桃園市政府教育局、新北市政府教育

局、臺中市政府教育局、臺南市政府教育局、高雄市政府教育局

副本:

電2020/09/07文